

今日聊城

2013.2.21 星期四

齐鲁读者热线: 96706 8451234

官方微博 http://weibo.com/alwbirlc

大意!刚要债要回来的钱放在被褥里

出租房起火烧掉好几万现金

本报聊城 2 月 20 日讯(记者

王尚磊) 刚要债要回的好几万 元现金放在出租房的被褥里,不 料一场火灾后变成灰烬。20日下 午5点多,城区一座出租房内突然 起火,把屋内的生活用品几乎全 部烧坏。

20 日下午 5 点多,振兴路和 恒昌商业街交叉口西北角的出租 房上空飘起刺鼻的烟雾,原来是 一座出租房的后窗户冒出火苗。 浓烟不时也冒出,附近居民随即

下午5时30分,记者赶到现 场,看到两辆消防车先后赶到现 场,消防队员边查看火情边用水 枪向出租房内喷水灭火。浓烟还 不时从西侧邻居的窗户里飘出 来,西侧邻居闻讯赶到现场,打开 房门冒着浓烟进入屋内查看,发 现屋内没有起火才放心出来。

"坏了,被褥里还有现金呢, 刚要债要回来的。"经过半个多小 时的扑救,出租屋内的火才被扑 灭,消防队员担心屋顶坍塌劝阻 租住出租屋的中年男子进入,但 男子还是冒着危险进入屋内。

记者在出租房的门口向里 看,发现床铺都被烧得几乎看不 出原形,是起火最严重的位置,其 他的生活用品也被烧毁。"电褥子 的开关都关了,屋里也没有炉子 没有煤气罐,电线也没问题。"租 住在房子里的中年男子说,他是 早上7点多锁上门离开的出租屋, 直到下午5点多才有人通知他屋 里着火了,他感觉火灾很不正常。 周围的邻居反映,下午4点多的时 候还没发现屋子起火

在出租屋内,租房的男子不 断寻找烧剩下的被褥。"好几万, 都没了。"租房的男子说,他把要 债要回的好几万现金都放进了被 褥里,都被烧没了。

五星百货



出租屋起火,租客焦急地看着消防队员灭火。

本报记者 王尚磊 摄

●延伸调查

电线空中乱拉挡住消防车

火灾发生后,消防车接到 报警赶往现场救火,令消防队 员没有想到的是,消防车刚刚 驶入这个平房区的小巷时,发 现空中纵横交错的电线以及线 缆正好挡在消防车前,消防队 员只好爬上车顶,用手和工具 把线缆和电线——举起,消防 车才慢慢地挪到距离事发现场 不远的位置。

围观的居民听说出租屋的 现金被烧没了,都感到很可惜。 "早灭一分钟,也许钱就保留住 了。"村民们无不感到惋惜。

租房的男子神情沮丧,从 屋内找出了一个铁制的盒子, 由于火大,这个铁盒被烧坏了, 里面的存折和户口本等都被烧 得残破不全。"这都是我的家 当。"租房的男子说,这里面有

他的账本子,没了账本子,就没 法给人要账去了。

完成灭火任务后,消防车 准备驶离现场,和灭火前的遭 遇一样,乱拉乱扯的空中电线 和线缆又一次阻挡住了消防 车,消防队员只能再一次爬上 车顶,把碍事的电线线缆举起 来,让消防车慢慢地通过。

本报记者 王尚磊

◆今日看点◆

政策或将放宽

鼓励社会资本 办医疗机构

>> C03

"小储户"现身银行 存压岁钱

>>C02

路两侧乱停车 新纺街常遭堵车



未成年进游戏厅 咋没人管?

>>C04

齐鲁晚报·今日聊城手机报免费订阅:移动用户发送 DZSCWB 到 10658666

广告订版热线:8278128

编辑:王传胜 组版:边珂

今日 C01-C04 版

2月21日-2月25日 0送220/200/150

黄金398元/克 合资表8折起 进口表8.5折起 化妆品买300送40元礼券 (礼券仅限化妆区域使用)

一线流行服饰春款全新上市

吃元宵 看花灯 猜灯谜 抢彩头 正月十五元宵节到五星百货猜灯谜,猜中者可到团购中心领取奖品一份

刷中行信用卡100元以上赠精美礼品一份(數量有限) 会员专事 积分每满4000分兑40元电子礼券(全场通用)



聊城市东昌西路凤凰台往北20米路东 全程嘉华为专业组团为 环岛8日

尊敬的游客你参游报名时务必查看报名社与办证发票社名称是否一致, 否则您的合法权益将不受法律保护